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 Ata da 2.579 (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima nona)  Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 18ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

sete dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala  das  

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael Medeiros 

Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil Ribeiro da Silva 

Marineide Alves Dantas, José Ari Bezerra Dantas, Félix Eduardo Bezerra e José Gentil 

Fernandes de Medeiros. Havendo número legal, verificado quorum para deliberação,  a 

Sra.  Presidente declarou aberto os Trabalhos da presente sessão, determinou a leitura 

da ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em discussão e conseqüentemente 

em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma 

emenda; e logo em seguida foi convocado o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo 

para ocupar a vaga de 1º Secretário em virtude da ausência do Vereador Francisco Dias 

de Araújo, Registramos a presença de um grupo de jovens do Setor Juventude da 

Paróquia de Nossa Senhora da Guia e representação da Pastoral da Criança na pessoa 

de Aparecida. Dentro do expediente foi dado entrada  nas seguintes matérias: Projeto 

de Lei nº 006/2011 – do Poder Executivo que Dispõe sobre as diretrizes Orçamentárias 

para a elaboração do Orçamento Geral do Município de Acari para o Exercício de 2012, 

e dá outras providencias; Ind. 032/2011 – Requer ao Poder Executivo uma restauração 

na estrutura física do Municipal Clube de Acari, inclusive a pintura interna e externa – 

José Ari Bezerra Dantas Vereador propositor; Indicação 036/2011 – Requer a 

construção da pavimentação da Vila Idelfonso Barbosa de França Neto – no bairro 

Vereador Tarcisio Bezerra Galvão – matéria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva, Indicação 

nº 037/2011 – Requer que dentro das possibilidades financeira do Município seja feita a 

restauração da Estrada vicinal na  transversal da RN – gargalheiras que interliga o 

acesso as pedreiras. –Vereador propositor José Gentil Fernandes de Medeiros. – 

Indicação de nº 038/2011 – do Vereador Zuil Ribeiro da Silva a qual requer ao Chefe do 

Poder Executivo que juntamente com a Secretaria competente faça a aquisição de uma 

Roçadeira hidráulica articulada para melhor atender os serviços oferecidos pela 
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Prefeitura. O Projeto de Lei foi baixado para a comissão competente e as indicações 

serão baixadas para a ordem do dia da próxima sessão. Na oportunidade a Sra. 

Presidente abriu espaço e prestou homenagem ao grupo – Setor juventude, lendo 

inclusive a Moção de congratulação aprovada por esta Casa em Sessão anterior, onde 

após ouvimos palavras de agradecimentos do grupo através da pessoa D’angela 

Katiuscia (kaka). Passado este momento, estando inscrito o Vereador Ismael Medeiros 

Souza usou da palavra iniciando pela alegria de toda Casa em recebermos o grupo 

Setor Juventude, e pela moção de congratulação dada a este grupo aprovada por todos 

os vereadores da Casa, Depois fez um relato de informações recebidas do Sr. Prefeito 

Municipal para conhecimento da Casa, como: Pagamento de pessoal de algumas 

secretárias, reforma de Secretários; ordem de serviços da Rua Mendes Medeiros; 

construção de trinta (30) unidades Habitacionais no Conjunto Terezinha Pereira – pelo 

Programa Minha Casa Minha, Minha Vida, falou dos serviços das praças que estão para 

recomeçar; do gramado do Estádio de Futebol – Pedro Celestino, Pavimentação de duas 

Ruas no Povoado Bulhões, informou também que nesta 6ª feira o Sr. Prefeito Municipal 

estará se reunindo com os Professores da rede Municipal para dialogo de interesse da 

categoria, Informou ainda que provavelmente na próxima semana será iniciado os 

serviços de recuperação das estradas  vicinais, inclusive o roço. Stella Bárbara 

Fernandes reforçou as palavras de Ismael Medeiros Souza, quanto a reunião dos 

professores e o Prefeito. Passamos para a ordem do dia onde foi colocado em discussão 

as indicações de nº 030 e 033/2011 – ambas de autoria do Vereador Leonardo Ferreira 

de Azevedo, que fez sua explanação, mostrando a importância das matérias, tanto da 

recuperação das passagens molhada, como a construção dos galpões, pois se trata de 

melhoria para os munícipes, na sua qualidade de vida e na geração de emprego e 

renda; e pela visão pertinente que tem o propositor das indicações todos os colegas  

parabenizaram as idéias e declararam favoráveis, e aí colocadas em votação as 

matérias foram aprovadas por unanimidade dos presentes. Nas explicações pessoais o 

vereador Zuil Ribeiro da Silva, agradeceu a presença dos jovens que aqui vieram 

prestigiar o trabalho da Casa, e solicitou da presidência a aquisição de um novo som. 
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Marineide Alves Dantas comunicou que estaria enviando um oficio para o Sr. Prefeito 

Municipal para que o mesmo analise a possibilidade de mudança nos dias de coleta do 

lixo na zona rural do nosso Município, mais precisamente na Prainha do Barnabé entre 

outros comércio locais, e agradeceu a presença dos jovens. Félix Eduardo Bezerra 

parabenizou a idéia da colega Marineide, e também agradeceu a presença do grupo do 

Setor juventude. Leonardo Ferreira de Azevedo falou de sua felicidade pelas 

informações trazidas pelo colega Ismael Medeiros Souza, quanto a administração 

Municipal, agradeceu aos colegas pela aprovação de suas indicações, parabenizou a 

colega Marineide Alves Dantas pela brilhante idéia, de solicitar a mudança dos dias para 

a coleta de lixo da localidade mencionada, acreditando que o novo Secretario de Obras 

irá acatar esta idéia, e por ultimo parabenizou todo o grupo de jovens que aqui 

estiveram em nossa reunião. Já o Vereador José Ari Bezerra Dantas falou do trabalho 

que está sendo realizado pelo Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de 

Acari, reunindo as associações Rurais do Município para traçar metas para um novo 

Plano Sustentável  Rural, parabenizou o Proprietário Antonio de Abílio pela realização de 

mais uma vaquejada em sua fazenda, evento cultural que já faz parte do nosso 

Calendário, falou da reunião que íria  haver entre Professor e o Prefeito, pois o mesmo 

está correto em mostrar a realidade financeira do Município; Informou que o Sr. 

Prefeito Municipal esteve na Comunidade Vaca Brava, onde deixou uma boa esperança 

de que em breve atenderá as reivindicações daquela localidade; e agradeceu também e 

parabenizou toda  equipe de jovens. Nas considerações finais da Presidência a 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes parabenizou mais uma vez a Equipe de jovens que 

estiveram marcando presença em nossa sessão, parabenizou toda equipe da Escola 

Municipal Cipriano Santa Rosa Galvão pela abertura do São João; Informou o 

Cronograma dos leilões da zona rural em prol da festa de nossa Padroeira, falou da 

mudança de Secretário de Obras e Agricultura, onde o Sr. Armando Etelvino de 

Medeiros ocupará a pasta da Secretaria de Obras, o qual iremos fazer um convite para 

vir até esta Casa fazer uma explanação de suas ações, e o Sr. Francisco Araújo passará 

a assumir a Secretaria de Agricultura, Registrou a parceria solicitada pela Secretaria de 
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Assistência Social para o Telecentro ofereceu a Turma do Pro jovem o curso de Desig 

gráfico, usando o programa Corel Draw, apresentou convites recebidos para os arraias 

juninos, extensivo que acontecerá durante este mês de junho, e também o convite do 

Setor Juventude para a caminhada de pentecoste que acontece domingo as 18:00 

horas, saindo das adjacências do Abrigo dos Idosos. E nada mais havendo a tratar 

encerrou a Sessão convidando todos para a  próxima dia 14 de junho, e mandou lavrar 

a presente ata para constar. Eu,  Leonardo Ferreira da Silva   lavrei esta em 07 de 

junho de 2011. Em tempo: Ausente o Vereador Francisco Dias de Araújo. – Stella 

Bárbara Fernandes, Presidente – Leonardo Ferreira de Azevedo, 1º Secretario 

substituto. 


